



中华人民共和国水利部

Ministry of Water Resources of the People's Republic of China

水利易SQU

欢迎使用水利部智能搜索



确定



机构

新闻

政务

党风廉政

服务

互动

数据

水知识

监督举报

首页 > 新闻 > 司局直属

新闻

- ▶ 时政要闻
- ▶ 水利要闻
- ▶ 新闻发布会
- ▶ 司局直属
- ▶ 地方水事
- ▶ 媒体之声
- ▶ 专题报道
- ▶ 网上展厅
- ▶ 视频库
- ▶ 图片库

海河水利委员会会商部署防范新一轮强降雨过程

2022-07-08 19:16 来源: 水利部网站

【字体: 大 中 小】

打印



本站讯 7月8日,海委副主任韩瑞光主持召开防汛会商,贯彻落实水利部部长李国英近日检查长江上游水库群防洪调度工作时的指示精神,和海委主任王文生对流域近期防汛工作要求,分析研判海河流域水雨情发展态势,对近期流域洪水防御特别是流域南系漳卫河、子牙河洪水防御作出安排部署。

据气象预报,7月9-10日,受切变线影响,流域中南部有中到大雨,局部暴雨。12-14日,受副高外围和高空槽影响,流域大部分地区有大到暴雨,局部大暴雨。

会议强调,流域未来气象形势较为复杂,当前流域水库蓄水量总体偏多,防汛形势较为严峻,各有关部门、单位要严格落实水利部党组关于水旱灾害防御各项工作部署,立足流域平台,坚持“系统、统筹、科学、安全”原则,全力做好强降雨防范工作。一是坚持底线思维、极限思维,全面梳理各项应对防范措施,牢牢守住水旱灾害防御安全底线。二是密切监视天气变化和汛情发展,加密会商研判,滚动预测预报,提前发布预警信息,为做好防范准备赢得时间。三是严格汛限水位管理,强化大中型水库调度运用,提醒有关地方适时预泄腾库,充分发挥骨干水库拦洪削峰错峰作用。四是紧盯北京、天津、雄安新区等重点区域,落实防洪除涝各项措施。五是切实强化中小河流和平原河道巡堤查险、山洪灾害防御等重点工作,做好蓄滞洪区运用准备,督促有关地方细化落实各项应对措施。

海委办公室、防御处,纪检组,水文局,海河流域气象中心有关负责人参加会商。

作者: 责编: 杨柳

扫一扫在手机端打开当前页面



水利部官网